
 
 

„Dévaványa kistérségi szerepének erősítése a települési örökség megőrzésével és 
fejlesztésével” 

 
DAOP-5.1.2/B-2008-0011 

 
 
A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, valamint a Magyar Köztársaság 2007. évi 
költségvetéséről és az államháztartás három éves kereteiről szóló 2006. évi CXXVII. törvény alapján a 
XI. Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium EU Integráció fejezeti kezelésű előirányzat 13. 
cím 3. alcím 4. jogcímcsoportjából egyszeri, vissza nem térítendő támogatás formájában valósul meg.  
 
Projekt neve: „Dévaványa kistérségi szerepének erősítése a települési örökség megőrzésével és 
fejlesztésével”  
 
Projekt leírása:  

Dévaványa Város Önkormányzatának, az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi 
Operatív Program keretén belül a DAOP-2007-5.1.2/B támogatási rendszeréhez, a  „A városi örökség 
megőrzése és korszerűsítése” program keretében benyújtott  „Dévaványa kistérségi szerepének 
erősítése a települési örökség megőrzésével és fejlesztésével” című , DAOP-5.1.2/B-2008-0011 
kódszámú pályázatát a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség képviseletében eljáró DARFÜ Dél-alföldi 
Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft., mint közreműködő szervezet támogatásra 
érdemesnek ítélte.  

Dévaványa 2000 óta városi ranggal bíró település. A település folyamatos fejlesztésekkel 
biztosítja a városi élettér megteremtését lakóinak, ugyanakkor a megfelelő infrastruktúra kiépítésével 
erősíti a gazdasági szereplők helyzetét. A város rang megszerzésével párhuzamosan igyekszik a 
kistérségi pozíciójának erősítésére, gazdasági, társadalmi szerepének növelésére. A településfunkció 
eléréséhez, az egyedi kulturális és természeti örökség védelméhez és megőrzéséhez elengedhetetlen 
a településkép javítása és egy vonzó, megfelelő infrastrukturális ellátottsággal rendelkező 
településkép kialakítása. Az önkormányzat célja, a projekt keretében megvalósuló település főterének 
rendezése, a meglévő kulturális, vallási értékek védelme, bemutatása, egy olyan vonzó 
településközpont kialakítása, amely turisztikai vonzerőt jelent, ugyanakkor lehetőséget ad 
magánberuházásokra, illetve kereskedelmi, turisztikai vállalkozások indítását ösztönzi.  

A projekt keretében a város főterén található zöldfelület rendezésre kerül. Elbontásra kerülnek 
a korszerűtlen murva járdák, valamint az esztétikailag nem illeszkedő beton elemek (a katolikus 
templom, az I. világháború emlékmű és a kopjafa közvetlen környezetében). A kertépítészeti 
terveknek megfelelően a tér sétálóútjai és egyes térburkolatok kialakításra kerülnek színes térkő 
burkolattal. Az egészségügyi szempontból indokolt esetekben a fák és cserjék kivágására kerül sor. A 
többi növény esetében metszést, lombkezelést, odú kitöltést és egyéb karbantartási munkálatokat 
végez a kivitelező. A fák pótlására lombos, a természeti környezetbe illeszkedő fák kerülnek 
elültetésre, amelyeket cserjék, egynyári növények kísérnek.  

A kertépítészeti munkálatok legfontosabb célja a tér kinyitása, a kulturális örökség részét 
képező épületek hangsúlyozása, bemutatása, a megközelítés biztosítása. Ezek mellett kiemelten 
fontos egy olyan központi, vonzó tér kialakítása, amely a városias látvány mellett pihenő lehetőséget 
is kínál. A kertészeti rendezést követően utcabútorok, látványelemek (napóra, pergola, villany-
kandeláber) kerülnek elhelyezésre. A programon belül rendezésre kerül a tér mellett futó 4205 j. út 
kapcsolódó szakasza, a meglévő burkolat újra aszfaltozásával, kiemelt és süllyesztett szegély 
építésével. Gyalogos-átkelőhely kerül kialakításra a közpark illetve a Polgármesteri Hivatal között. A 
biztonság növelésének érdekében az úton terelősziget kialakítására kerül sor.   

A projekt célcsoportját közvetlenül a település lakói jelentik, viszont a fejlesztés eredményeiből 
a település és a mikrotérség minden lakosa részesül, hiszen a felújított, modern városi környezet és a 
pályázat által megteremtett lehetőségek az életminőség nagybani javulásához vezetnek.  
 
A projekt megvalósításának időszaka:   2009. június 16. – 2010. augusztus 31. 
 
A projekt támogatásának összege:   48.116.025,- Ft 
 



Kedvezményezett neve:    Dévaványa Város Önkormányzata 
Kedvezményezett elérhetősége:  5510 Dévaványa, Hősök tere 1.   

tel.: 66/483-100,  
e-mail: onkormanyzat@devavanya.hu  

 
Közreműködő szervezet neve:   DARFÜ Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség 

Nonprofit Kft.  
Közreműködő szervezet elérhetősége:   6726 Szeged Közép fasor 1-3.  

tel.: 62/561-939,  
e-mail: ugyfelszolgalat@darfu.hu  

 
Linkek:       http://nfu.hu  

http://darfu.hu  

mailto:onkormanyzat@devavanya.hu
mailto:ugyfelszolgalat@darfu.hu
http://nfu.hu/
http://darfu.hu/

